



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Ноябрь 2022



КВН – Клуб весёлых
и находчивых

-стр.2-

Россия – это МЫ

-стр.3-

Молодой профессионал
года

-стр.5-

В мире фразеологии

-стр.6-

День матери

-стр.7-



КВН – Клуб весёлых и находчивых

Всем известно, что у нас без юмора прожить нельзя. На телевидении эту истину осознали давно, и с каждым годом появляется всё больше передач этого направления.

К сожалению, количество не всегда переходит в качество, но есть программа, которая уже много лет держит марку и радует нас не просто смешными, но и действительно остроумными и интеллектуальными шутками. Не составит труда догадаться, что это за передача. Конечно, это КВН!

21 октября в г. Самара, в КРЦ «Звезда», состоялся полуфинал лиги КВН «Молодой специалист», в которой приняла участие команда Губернского колледжа «Антидепрессанты».

Это был насыщенный день, полный впечатлений и незабываемых эмоций. Днём прошли генеральные прогоны, все участники трудились буквально в поте лица, и не зря, ведь уже вечер этого же дня просто разрывался от неземной энергии исполняемых номеров. Горячо было не только на сцене, но и в зале. С первой же минуты наша команда покорила выступлением зал и жюри своей игрой и обилием шуток.



Все старания не прошли зря. Всего в этот день играли 16 команд, среди которых наша команда заняла 2 место.

Наша команда КВН представляла колледж в следующем составе:

Уразметова Эльвира,
Прибылова Александра,
Гондурова Ольга,
Ртищев Роман,



Битман Дмитрий,
Битюков Дмитрий,
Беляева Александра,
Зинченко Анастасия,
Денисов Кирилл,
Кулагина Диана.

Руководитель команды – Паторов Владимир Борисович.

Звукорежиссёр – Олесов Сергей.

День игры был очень напряженным и сложным для всех участников. Команда «Антидепрессанты» показала отличный результат и заняла 2 место, с активом баллов 4,8. КВН закончился, а воспоминания остались надолго, до следующего КВН.

*Ольга Гондурова, обучающаяся 2 курса
специальности Сестринское дело*



Россия – это МЫ!



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

В России существуют государственные праздники, которые призваны воспитывать патриотизм, и одним из них является День народного единства – государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября.

Этот день занимает особое место в истории современной России. День воинской славы России – День народного единства – отмечается ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот государственный праздник установлен в честь важного события в российской истории – освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен ко Дню Казанской иконы Божией Матери. В народе жила уверенность, что победа в 1612 году была одержана именно благодаря этой иконе. Однако после революции 1917 года традиция отмечать праздник пресеклась. И только в декабре 2004 года Госдума приняла поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (Победных днях России)». Одной из правок было введение нового праздника – Дня народного единства. Государственный выходной день с 7-го ноября перенесли на 4-е.

В Губернском колледже 2 ноября прошло мероприятие, посвященное Дню народного единства. В колледже обучаются представители многих национальных культур. Цель мероприятия – знакомство с традициями, культурой разных

народов, таких как русские, мордва, татары, чуваша, армяне и таджики.

На протяжении недели в холлах учебных корпусов студенты совместно с преподавателями оформляли тематические зоны «Литература и искусство народов мира».



Завершилась неделя фестиваля праздничным концертом «Россия – это МЫ!». В начале фестиваля звучал Гимн Российской Федерации. Студенты подготовили номера, которые передают традиции, историю, фольклор и националь-



НАШИ ПРАЗДНИКИ



ную культуру. Например, таджики исполнили Таджикский гимн; мордва покорила своими танцем и песней, татары большое внимание уделили костюмам, исполнили песню «Туган Як» и станцевали народный танец; чувашаи исполнили песню «Шумар, щавать», армяне – национальный танец. Также некоторые народы принесли свои флаги. У многих в памяти надолго останется мордовский перепляс в исполнении преподавателя Мешковой Светланы Николаевны и студентов.

«Мы не должны забывать уроков истории:

«сильна Россия только тогда, когда она едина!» – об этом говорили ведущие праздника.



После концерта студенты с удовольствием угостились национальными блюдами: ароматным чувашским хуплу, таджикским пловом, армянской долмой, русскими блинами, татарским чак-чаком. Все блюда были изысканно вкусными!

Завершился фестиваль песней Олега Газманова «Вперёд, Россия» в исполнении 522 группы.

Полина Анисимова, обучающаяся 3 курса специальности Преподавание в начальных классах





Молодой профессионал года

17 ноября 2022 года в городе Самара, в «МТЛ-Арена», состоялась яркая торжественная церемония награждения номинантов областного конкурса «Студент года 2022», на которой мы узнали имена лауреатов и победителей. На церемонии присутствовал Губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров, который лично поздравил победителей и вручил награду обладателю Гран-при конкурса.

Я, Ионова Александра, студентка 4 курса специальности 31.02.01 Лечебное дело, стала ЛАУРЕАТОМ в номинации «Молодой профессионал года».

Это незабываемое чувство! Ты стоишь на сцене, рядом с другими студентами, и вспоминаешь, как всё начиналось... Ещё три с половиной года назад куратор нашей группы, Борисо-

курс, смогу рассказать о себе, представить наш колледж...

И вот началась подготовка, сбор портфолио, съёмка видеоролика... Оказалось, что не всё так просто! И сбор портфолио, и рассказ о себе за полторы минуты – это тоже труд! Мы очень старались, и в итоге я попала на выездной очный этап, который проходил в живописном месте, в одном из молодежных лагерей Богатовского района. Я вместе с моим другом, студентом третьего курса Журавлёвым Денисом, и классным руководителем, Кромской Натальей Фёдоровной, подготовила новое портфолио, видеоролик и продемонстрировала профессиональные навыки по оказанию неотложной помощи при остановке сердца.

Уезжая с очного этапа конкурса, я думала, что всё для меня закончилось, потому что среди других конкурсантов мои профессиональные возможности казались несерьезными... Но эксперты дали мне высокую оценку, и однажды вечером я получила от организаторов конкурса информацию о том, что я в финале!!!



ва Светлана Адольфовна, сказала, что нужно всегда идти вперёд, развиваться в профессиональном и личностном плане, пытаюсь стать лучшим во всём. А заместитель директора, Сыгурова Елена Ивановна, практически постоянно внушала нам мысль об участии в конкурсе «Студент года». Я слушала и пыталась представить себе, что когда-нибудь попаду на этот кон-



Финал! Это значит, что я смогла достойно представить свой колледж, смогла продемонстрировать умения и навыки, сформированные на учебных занятиях под руководством наших педагогов.

На финал, в МТЛ «Арена», со мной поехала группа поддержки из восьми человек: Ана-



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

стасия Служаева, Алина Копылова, Денис Журавлёв, Александра Прибылова, Полина Анисимова, Риана Исмагилова, Егор Захаров, Елена Железнова и Наталия Фёдоровна Кромская. В ожидании церемонии, в фойе, мы писали письма солдатам, высказывая пожелания скорейшего возвращения домой, фотографировались, где только можно, пытаюсь запечатлеть всё происходящее.

И вот назван победитель в моей номинации, достойный похвал М. Марков. Остальным номинируемым достались громкие аплодисменты и поддержка зрителей. Это было здорово: стоять на сцене в свете софитов; осознавать, что ты принадлежишь к великому студенческому братству из 187 тыс. студентов Самарской области; представлять малый город Похвистнево, ставший мне родным, и свой колледж!

Спасибо всем, кто поддерживал меня!

Моим родителям за то, что верили в меня! Моим педагогам за то, что научили преодолевать трудности и идти вперед, ставя новые цели и задачи! Директору колледжа, Иванову Вадиму Геннадьевичу, за то, что выделил транспорт для поездки в Самару и безумно волновался потом, ожидая результатов и нашего возвращения! Моим друзьям-студентам, которые, глядя на меня, все как один обещали на следующий год обязательно участвовать в конкурсе!

Дерзайте, новые будущие участники конкурса! Стремитесь стать лучше, умнее, становитесь профессионалами своего дела. Было бы желание и понимающие и любящие люди вокруг!

Александра Ионова, обучающаяся 4 курса специальности Лечебное дело

В мире фразеологии

«В мире фразеологии» – так называлась лингвистическая игра, организованная и проведенная 23 ноября в группах будущих учителей начальных классов (621 и 611) в рамках декады русского и английского языков преподавателем Натальей Юрьевной Даниловой.

Целью мероприятия было привлечение внимания обучающихся к самым занимательным конструкциям, обладающим переносными значениями – фразеологизмам. Оно было направлено на то, чтобы показать многообразие этих словосочетаний, способствовать развитию учебно-познавательных, коммуникативных компетенций, развивать мышление, логику, память, учить работать в группе и, конечно же, проверять эрудицию студентов, а также поддерживать их интерес к русскому языку.

В начале игры жюри были представлены команды: «#Неразлейвода» и «ФразеОлоги». Выступление студентов оценивало строгое, но объективное жюри в составе педагогов: Ткаченко Лианы Владимировны (и.о. ст. методиста), Норматовой Елены Викторовны (методист), Фоминной Ольги Олеговны (преподаватель).

В процессе преодоления участники должны были очень быстро найти выход из положения, которое обрисовано с помощью фразеологизмов: «Что делать, если вам подложили свинью?», «Что делать, если вы сели в галошу?» и т.д., по определениям угадать фразеологизм



(очень худой, изможденный: кожа да кости, благородное, высокородное происхождение: голубая кровь, сумбур, сумятица в мышлении; каша в голове и пр.), объяснить значение предложенных фразеологизмов. Одним из самых трудных заданий стал конкурс «Корректоры», в рамках которого участники должны были исправить ошибки в употреблении фразеологизмов. Самым весёлым стал конкурс «Живые картинки». Участники, пользуясь только языком мимики и пантомимы должны были «изобразить» фразеологизм, а команда соперников – отгадать его.

Прекрасно, что в результате победила дружба, несмотря на то, что команда



НАШИ ПРАЗДНИКИ

«ФразеОлоги» обошла соперников и заняла первое место. Все участники радовались успехам друг друга.



Болельщики тоже не оставались пассивными участниками: они активно принимали участие в интерактивных играх, решали фразеологические задачи, помогали участникам давать правильные ответы. За каждый правильный ответ участник получал «фразис» – специальную сувенирную монетку. Больше всех таких монеток за-

работала Копылова Алина, за что была удостоена грамоты как самый активный болельщик. Настоящим украшением мероприятия стали танцевальный и музыкальный подарки в исполнении студентов 621 группы: танцевальная композиция «Денс-микс» в исполнении танцевального трио (Храмова Лера, Соболева Алёна, Тугаева Лиза), песня «Улыбайся».

Таким образом, в ходе игры студенты показали свои знания, активно отвечали на вопросы, что позволило им еще раз прикоснуться к удивительным тайнам русского языка. В заключительном слове члены жюри призвали участников мероприятия обогащать свой лексический запас, побольше читать разных и интересных книг и впредь оставаться такими же активными и творческими.

*Данилова Наталья Юрьевна,
преподаватель,
заместитель директора по УПР*

День матери



День матери – международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие

от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола.



В Российской империи День матери впервые был проведен 1 декабря 1915 года в Первом Петроградском отряде скаутов по инициативе Главного инструктора скаутмастера Рагнара Акселевича Фернберга. В ходе работы Первого съезда по скаутизму 26-30 декабря 1915 года в Петрограде этот праздник был принят для проведения всеми формированиями русских скаутов (юных разведчиков).

В Российской Федерации первым субъектом, установившим День матери, была Республика Саха (Якутия), где эта дата приходилась на третье воскресенье октября (Указ Президента Республики №532 от 2 сентября 1993 г.). Общефедеральный День матери учреждён в соответствии с Указом Президента России Бориса Николаевича Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» и отмечается в последнее воскресенье ноября. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи, в частности – Алевтине Викторовне Апаринной – депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ.

Цель праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – матери.

Символом Дня матери в России являет-

ся незабудка: маленький цветок символизирует постоянность, преданность, нежность и бескорыстную любовь – все то, чем так щедро одарила природа материнское сердце. Изображения плюшевых мишек с незабудкой в лапках тоже является атрибутом праздника.

Мама... знакомое слово, правда?
Этот человек был с нами всегда и везде,
И в ясный день, и в страшной беде,
Ничто ей не было преградой...

Ночью вставала, слёзы утирала,
Потом и с свиданья встречала.
И никогда ей больно не спится,
Вдруг что-то с ребёнком случится?

Бывало, ругались вы страшно,
Друг от друга отскакивая,
А потом обнимались, подрагивая,
Оглядываясь, как это было странно...

Мы никогда не вернёмся в детство,
А мама тоже не вечна.
Пусть будет дорога каждая встреча,
И обнимайте маму наконец-то!

*Полина Ведёхина, обучающаяся 3 курса
специальности Сестринское дело*

